
■アンケート調査票の大枠 

 

対象 就学前保護者 小学生保護者 中学生保護者 小学生 中学生 青少年 

共通 ・属性（居住地域、子どもの年齢、家族構成） 

・就労状況（年収） 

・子どもの権利の認知状況 

・相談相手／抱えている悩み 

・自由記述 

・属性（学校名・男女） 

・ヤングケアラー 

・相談相手／抱えている悩み 

・自由記述 

・属性（年齢・男女） 

・ヤングケアラー 

・相談相手／抱えている悩み 

・自由記述 

個別 ・保育ニーズ 

 病児・病後児保育 

 一時預かり 

 こども誰でも通園制度 

・育休、育児短時間勤務の状況 

・休日の教育・保育の状況 

・子育てアプリ 

・地域との関わり方  

・子どもにして欲しい体験  

・居場所（プレーパーク等） 

・小一の壁 

・放課後の過ごしかた 

・学童保育所の利用状況 

・塾、習い事 

・子育てアプリ 

・地域との関わり方  

・子どもにして欲しい体験  

・居場所（プレーパーク等） 

・放課後の過ごしかた 

・塾・習い事 

・子どもの進路 

・子育てアプリ 

・地域との関わり方  

・子どもにして欲しい体験  

・居場所（プレーパーク等） 

・生活状況 

 起床時間 

 朝食の有無 

 就寝時間 

 夕食は家族と食べるか 

・将来の夢 

・放課後や休日の過ごしかた 

・塾・習い事 

・外出（ひきこもり・不登校）  

・地域での活動 

（学校以外での活動） 

・生活状況 

 起床時間 

 朝食の有無 

 就寝時間 

 夕食は家族と食べるか 

・将来の夢 

・放課後や休日の過ごしかた 

・塾・習い事 

・外出（ひきこもり・不登校）  

・地域での活動 

（学校以外での活動） 

・生活状況  

 起床時間  

 朝食の有無  

 就寝時間  

・将来の夢  

・外出（ひきこもり・不登校）  

・地域での活動 

（学校以外での活動） 

他 ・男性も育児に主体的に参加するようになったと思うか 

・子どもを連れての外出が以前よりしやすくなったと思うか 

・親や祖父母の世代との育児に関する認識にギャップを感じるか 

・小学校/中学/高校に子どもがあがるときに不安なことはなにか 

（いじめ、学力、支度にお金がかかること、その他） 

・発育・発達等に関する支援 

・保育園・学童・学校への想い 

・部活や習い事について 

・外国にルーツを持つ子どもについて（周囲/当事者） 

・駅からの送迎ステーションのニーズ 
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